
                                                       الفترة الأولى مراجعة       وزارة التربية                                        

          سابعللصف ال             منطقة الجهراء التعليمية                           

  0214/  0213                   مدرسة ملا عيسى مطر م.ب              

  /7الفصل :  الاسم :                                              

 (: 4( إلى )  1ثيل لحل التمارين من ) تماستخدم ال أ(السؤال الأول :  

 المرسوم جانبا؟ًبياني ما اسم التمثيل ال -1

 

 ؟ جريدة الوطنكم عدد  -0

 

 ؟جريدة الأخبار على عدد الأنباء  جريدة ما زيادة عدد  -3

 

 ؟ جريدة هي أكثر توزيعاً أي  -4

  

 :كون مخطط الساق والاوراق للبيانات المسجلة ب(       

       00  ،04  ،06  ،00  ،31  ،33  ،37  ،45  ،49  

 

 

 

  8،  3،  4،  5، 5،  5جـ( أوجد المتوسط الحسابي والوسيط والمنوال والمدى لمجموعة البيانات :       

 الحل :         

 المتوسط الحسابي =        

 الوسيط =                    

 المنوال =                   

    المدى =                    

د( مثل بيانياً بالأعمدة مبيعات شركة مطاحن الدقيق الكويتية                    من 

 . 0227إلى  0223 سنة            
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 الساق الأوراق

 المبيعات بالطن السنة

0223 

0224 

0110 

0226 

0227 

32 
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      السؤال الثاني  :

 989   960       ،    7   937   459         ،     7  676   032:   رتب تصاعدياً أ(      

      

 حل المعادلة : ب (      

 01=  7+س        

 

 جـ ( حل المعادلة :      

 10=  س3        

 

 

 :  أوجد قيمة د(       

    1 )     6 +0  ×5  =     

 

    0  )    6  ×3  +5 =  

 

    3 )        64  ×0   = 

 

     4     ) 52  ×3  ×0  =     

 

     5      )04  ÷6 – 3 = 

 

     6      )6  +07  ÷9   = 

 

    7 )    (5 + 4  × )3 = 

 

     8  )    03  +3  ×0   =          

      

    19      )4  ×5  +5  ×0  = 



02   )   -8 ( +- 3= ) 

  01     )9  ( +- 5 = ) 

  00     )-7   + (+5  = ) 

   03     )-12 –  + (6    = ) 

    04    )10 –  (- 6  = ) 

    05    )  - 14 -  (-9  =) 

 حل المعادلات : ( 06    

  3=  10 –(     س 0                                          04=  10(   س + 1

 

 

 

 : ( أكمل )

 هي :  8   979    654    171في العدد :   9( القيمة المكنية للقم 1

 

 بالصورة الأسية هي :       1×  1×  1× 1×  1(  2

 

 هو :  24،  21،  14،  11( العدد التالي في النمط : 1

 

 هي:   7عندما س =    5( قيمة المقدار الجبري :  س + 6

 

 هي:  5س    عندما س =  -4( قيمة المقدار الجبري :   5

 

                                                                      مقرباً لأقرب مليون =   26    547   279( العدد: 5

 ( أوجد ناتج مايلي موضحاً خطوات الحل :2                   ( أوجد ناتج ما يلي :                1   

        05  ×06  ×4                                     =         8  ( ÷7 – 3  + )8 = 

  

  



 (  اكتب رمز العدد التالي : 4               قدر ناتج الضرب :                           ( 3    

    

  9ألف و 233مليون و 33مليارات و 64                 =                        382×126       
 

 

 (  اكتب رمز العدد التالي :5

 9الآلاف و 6مليون و 52مليار و 022تريليون و 03

 

 

 

 يبين الجدول أدناه درجات بعض الطلاب في مادة الرياضيات :السؤال الثالث :     

 ثيلاً بيانياً بالأعمدة  لهذه البيانات .اصنع تم         

 

 

 

 

  

 

 

 

 ب( أوجد المتوسط الحسابي :     

 

 المتوسط الحسابي =                                                                   

 

 الوسيط =                  

 

   المنوال =                  

 الدرجة الاسم

 8 محمد

 17 أحمد

 14 طلال

 18 نادر

 12 سعيد

 4 جاسم
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 لسؤال الأول : ا

 أوجد المدى والوسيط والمتوسط الحسابي والمنوال لمجموعة البيانات :   مثل باستخدام الساق والأوراق ثم (1    

         9  ،18  ،15  ، 01  ،16  ،16  ،12  ،05  ،03 

 المدى =      

 الوسيط =     

 المتوسط الحسابي =     

 المنوال =     

 ( أوجد محيط ومساحة كل من الأشكال التالية : 0    

  

 

 

 لمحيط  =                                                                            المحيط  = ا     

 

  المساحة  =                                                                 المساحة  =     

 

 

 

 

 

 

 المحيط =                              المحيط =                                               

 

 المساحة =   المساحة =      
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( مثل بيانياً بالأعمدة مبيعات شركة مطاحن الدقيق الكويتية 3        من            

 . 0227إلى  0223 سنة            

 

 

 

 

 

 ( أوجد مساحة كل من الأشكال : 4

 

 

 

 

 

 المساحة =               المساحة =      

 

 

 

 ( أكمل : 5    

 متر =               كم 5      

 سم =             متر 142     

 مم =               متر  034    

 كجم =             جم   03     

 لتر =              مل  630     

 جم =            كجم   3422     

 مل =               لتر  452    

     

          

          

          

          

          

          

 االمبيعات بالطن السنة
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 سم  10

 سم  6

 سم  5

 سم  4

 مربع



 السؤال الثاني :     

 =  0و3÷  9و66( أوجد ناتج :  1    

 

 

 حل المعادلة :  (1

 9=  11 –س  5

 

 

 حل المعادلة :  (0

 3و4=               

 

 

 ( رتب تصاعدياً :         ،          ،          4 

 

 

 

 

 =  9و43 – 13و 6( أوجد ناتج : 5    

 

 

 ( أوجد ناتج : 7              إلى عوامله الأولية . 48( حلل العدد 6    

                                                                        - 9 -   (- 5  = ) 

                   -6  ( ×-0  = ) 

 ( أكمل : 8                                                                       

 في صورة كسر مركب  =      0 

   

   في صورة عدد كسري =                                                                                     

 ص
                                             2و 6
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  :  رابعال الؤالس    

 ظلل       إذا كانت العبارة صحيحة وظلل       إذا كانت غير صحيحة :   أولاً :        

 ( بالاسم اللفظي : تسعة مليار وستمائة واثنان ألف ومئتان وثلاثون الف وخمسة .  9   620   032   225العدد )  (1     

 5  322  222  222  222مليارات هو : ال مئات ( مقربا ً إلى أقرب    5  387  130   346   956العدد )  (0     

     3)      
65  =5  ×5  ×5  ×5 × 5  

    4)    30  =8 

 7يعبر عنه بـ :   س +  7عدد مضافاً إليه     (5    

 ص 0ضعف العدد ص  هو :       (6    

 4هو     6،  8،  4،  1،  9(  الوسيط للبيانات التالية :  7      

   53اكبر من   35العدد  (  8      

         5هو :  4،  6،  3،  5،  7 نات :( المتوسط الحسابي لمجموعة البيا9      

 ثانياً : ظلل دائرة الإجابة الصحيحة :      

عن الموقف ن المعادلة الجبرية التي تعبرإشرائح وتركت شريحتين ف 6كلت منها أو ( من الشرائح المتساويةعدد )س إذا قطعت عبير برتقالة إلى (122    

 هي :

  0س =  – 6                                   0س = 6                        0=  6 –س                                   0=  6س +        

 ، ......  هو:  06،  19،  10،  5العدد التالي في النمط التالي :    (11     

              33                                            32                                    08                                        36 

 هو :  39×   7  985أفضل تقدير لناتج الضرب      (10     

               222   2 04                                222  922                         222  402                               222   222 7 

 هي :  14=  9المعادلة س +  حقق( قيمة س التي ت13     

             7                                                6                                        5                                        9 

 هي : ……  44،  39،  34،  09،  04( الأعداد التي تكمل النمط :  14     

             49  ،54  ،59                              49  ،55  ،61                        49  ،50  ،55                     ،49  ،51  ،53  

 =  0+  8÷  6×  4(  قيمة ما يلي : 15     

             8                                              6                                      5                                          4  

 ....... هي  37،  41،  45،  49،  53( الأعداد التي تكمل النمط :  16          

             33  ،09  ،05                             35  ،31  ،09                    33  ،05  ،19                          33  ،32  ،08  

 يعبر عنه بـ :   9العدد  ص مطروحاً من (  17     

               ص9 -                                     ص  9                               ص - 9                                        9 -ص              

 =  1+  3÷  3×  6قيمة ما يلي :  (  18      

             01                                              6                                     7                                          5     
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